

“慈善一日捐”和“99公益日” 网络募捐战鼓擂响

□记者 陆荣春

盐城晚报讯 记者8月17日从市慈善总会举行的全体慈善专员会议上获悉,8月29日~31日为“爱心济困·善行江苏”2023年江苏慈善专场网络募捐活动时间,9月7日~9日为2023年“99公益日”慈善网络募捐活动时间,在上述两个时间段捐款可获得腾讯慈善公益基金的配捐支持。市慈善总会倡议个人捐赠不低于一天的工资(经济)收入,企业捐赠一天的纯利润。

市慈善总会负责同志介绍,根据江苏省慈善总会《关于开展“爱心济困·善行江苏”2023年江苏慈善专场、“99公益日”活动的通知》和“爱心济困·善行江苏”2023年江苏慈善专场“99公益日”暨省级机关“慈善一日捐”活动方案,制定了我市2023年市级机关、企事业单位“慈善一日捐”活动实施方案。

开展“慈善一日捐”活动期间募集的款项一方面用于帮扶低保户和低保边缘户等困难群体,防止他们因病、因残、因灾、因学或因突发事件等致贫返贫,另一方面用于春节前为低保对象解决生活困难,对大病重病患

者、困境儿童、孤寡老人、重度残疾人、困难家庭大学生等弱势群体实施救助,帮助他们走出困境。

据了解,去年全市慈善系统共募集款物1.85亿元,支出1.37亿元,受益群众达11.51万人(次),其中,市本级募集款物1.05亿元,支出9140多万元,受益群众达5.42万人(次),为助力乡村振兴,践行第三次分配,促进共同富裕作出了积极的贡献,取得了良好的社会效益。为了适应网络信息化潮流,推进指尖行善和网络捐赠,自2020年以来,全市慈善系统组织发动各级党政机关、企事业单位干部职工和广大爱心人士参与网络募捐活动,三年跨了三大步,其中2022年网络募捐参与人次达26万,募集善款3100多万元,比2021年增长了108%,获得腾讯公益配捐290万元,募捐总额列全省第6位。

今年的“慈善一日捐”和“99公益日”网络募捐活动的战鼓已经擂响。各位慈善专员纷纷表示,将切实当好“宣传员”“组织员”“联络员”,勇担使命、实干争先,力争取得比去年更大的战绩。

市民政局福彩中心党支部 开展环境整治志愿服务活动

盐城晚报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,深化精神文明教育,倡导文明健康绿色环保的生活方式,近日,市民政局福彩中心党支部组织党员志愿者来到亭湖区文峰街道三元巷社区,开展“强国复兴有我 我为群众办实事——美化环境绿色先行”环境整治志愿服务活动。

炎热的天气下,志愿者们将三元社区内街道边上摆放的电瓶车规范摆放;对小区公共区域内的落叶、烟头、碎屑、垃圾桶等进行清理,进一步提升社区环境的整洁与美观。

据介绍,市福彩中心党支部今后将继续结合文明城市创建要求,扎实开展“强国复兴有我 我为群众办实事”实践活动,组织开展文明交通劝导、停车秩序维护、小区环境整治等



环境整治志愿服务活动现场。

志愿服务活动,呼吁广大群众从身边小事做起,从自觉不乱停乱放电动车做起,争做文明先锋,争做文明使者,提高居民文明意识,为共同保护我们生活的家园作出贡献。

吴汶瑾 文/图

盐城经济技术开发区 人民法院拍卖公告

(2023)苏0991执1826号

盐城经济技术开发区人民法院对谷丽名下车牌号苏JH668K小型轿车进行拍卖。上述车辆分别将于2023年8月28日10时至2023年8月29日10时止(延时除外)(一拍);2023年9月7日10时至2023年9月8日10时止(延时除外)(二拍);在

2023年8月15日

淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

即日起,盐城福彩和盐城金鹰携手开启一场城市公益之行



金鹰购物中心内的彩票站点。

刮乐1张。

新群体、新渠道、新场景……面对年轻购彩者购买彩票的新路径,近年来,盐城福彩中心呼唤新作为,不断探索“福彩+”新路径,打造新时代新名片,致力于为年轻购彩者创造新的生活方式:福利彩票搭乘高铁,在速度与激情中畅游公益;福利彩票牵手音乐节,跟随律动,让快乐从指尖流淌;福利彩票亮相大街小巷,璀璨烟火中总有一丝甜蜜、一抹暖意……站在新时代新起点,福彩将以责任为桨、以爱心作帆,汇聚青年力量、敢于开拓创新、把握市场脉搏,齐心协力推动公益之船驶向广阔的深海。

近年来,盐城市福彩中心始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和“公益、安全、责任、诚信、创新、品牌”的工作理念,不断弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,积极参加社会各类公益活动。

唐承兵 文/图

关于长深高速公路宁海、灌云北枢纽部分匝道封闭施工的通告

因施工需要,决定对宁海和灌云北枢纽部分匝道等路段实施封闭施工。通告如下:

一、封闭时段和路段

1.2023年8月22日起,关闭G25长深高速公路宁海收费站出口。

2.2023年8月22日起,关闭宁海枢纽G30连霍高速转G25长深高速匝道,关闭宁海枢纽G25长深高速由南京往连云港方向转G30连霍高速匝道。

3.2023年8月22日起,关闭灌云北枢纽G15沈海高速转G25长深高速匝道,关闭灌云北枢纽G25长深高速由连云港往南京方

向转G15沈海高速匝道。

二、绕行线路

1.过境车辆双向可通过G15沈海高速、G30连霍高速、G2京沪高速等线路绕行。

2.进入连云港市区的车辆可选择G25长深高速苍梧、G30连霍高速云台等收费站通行。

3.施工区间车辆可选择G204、G233、S235或G204、S326、S327等普通国省道绕行。

特此通告。

连云港市公安局交通警察支队
江苏省高速公路交通运输执法总队宁连支队

2023年8月17日